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Acta No. 124 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Viernes 14 de Julio de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 
PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. POSESION DEL DOCTOR ALEXANDER YANDAR PAZ COMO CONCEJAL 

DEL MUNICIPIO DE PASTO 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. POSESION DEL DOCTOR ALEXANDER YANDAR PAZ COMO 

CONCEJAL DEL MUNICIPIO DE PASTO 

 
 Se entona el himno de la república de Colombia. 

 

El Secretario da lectura a un oficio enviado por el Doctor Alexander Yandar, 

informando sobre su aceptación al cargo de concejal del municipio de Pasto. 

 

El Doctor Alexander Yandar Paz, jura a Dios y promete al pueblo, cumplir 
fiel y lealmente las normas contenidas en la Constitución y las Leyes de 

Colombia. Saluda a los asistentes y comenta que es un reto hacia la comunidad 

Pastusa, que recibe con humildad, agradece la diligencia de la presidencia del 

Concejo, ya que el acto de posesión fue muy oportuno, afirma que trabajará 

incansablemente por el municipio, hacer posible la adecuación de vías 

terciarias tan necesarias, analizar la problemática de inseguridad del municipio 
y lograr iniciar con el proceso de Pasto distrito turístico, fortaleciendo el 

carnaval. Agradece a su madre, familiares y amigos por el apoyo prestado.  
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La Presidencia, da la bienvenida al Concejal Alexander Yandar, afirma que 

esta es una Corporación donde se presentan varios criterios, pero todos se 

tratan con mucho respeto, los debates se llevan en un criterio sano y oportuno. 

 

 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 

El Concejal Franky Eraso, le da la bienvenida al concejal Yandar, y le desea 

éxitos en su nuevo cargo. 

 

El Concejal Carlos Acosta, desea éxitos al Doctor Mauricio Yandar, conoce su 

profesionalismo que se verá reflejada en esta nueva etapa como concejal. 
 

Los Concejales dan la bienvenida al Concejal Mauricio Yandar y le desean éxito 

en sus nuevas labores en beneficio de la comunidad Pastusa. 

 

EL Concejal Berno López, comenta que desde la comisión de la mujer se está 

trabajando en algunos temas de mucha importancia, informa que estuvieron 
en el proceso donde se dio orden de captura al violador de la menor de edad 

de un colegio del municipio, continúan con la lucha contra la violencia de 

género. 

 

Siendo las 10:15 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 15 
de Julio de 2023 a las 10:00 a.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
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